



# Golden retrieverklubben

## Västmanlandssektionen

Protokoll fört vid sammanträdet med styrelsen för Golden Retrieverklubbens Västmanlandssektion på Hallstahammars BK 2017-11-21

**Närvarande:** Kent Petherbielke Lena Bygert, Janne Ytterbom, Ingegerd Eriksson, Ewa Carlin, Lena Gillberg, Lisa Thunberg, Johanna Viktorin, Marika Larsson Kristina Karlsson. Valberedning: Sonja Rosvall, Anette Jakobsson

**Förhinder:**

§ 1 **Ordförande Kent Petherbielke förklarade sammanträdet öppnat.**

§ 2 **Dagordningen för sammanträdet godkändes.**

§ 3 **Förra mötesprotokollet godkändes.**

§ 4 **Rapporter**

**a) Ordförande**

1. :Klubbstugan: Har inget hör från Brukshunds klubben senan vi sa upp hyreskontraktet. Vi flyttar ut 2 dec kl 10. Kent o Eva C har kärror
2. "Retriever samarbete" Kent rapporterade träningen i Lånsta när goldenklubben höll i träningen det var ca 20 ekipages. Labbarna håller i träningen 26 nov. Efter den träningen träffas och gör en utvärdering av vårt sammarbete.

**b) Kassören informerar**

Ekonomi är i god balans och följer budget

**c) Jaktansvarig informerar**

1. Raskampen vanns av Flattarna, våra golden lag gjorde ett bra jobb.
2. Vad mästare blev Anette Jakobsson och Otis
3. Nu görs ett uppehåll i Vad träningarna.

**d) Utställningsansvarig informerar**

- 1 Sala utställningen gick bra Domare till nästa år är klara
2. Clubshow 2020 (den är officiell) har vi fått
- 3 Domare till DM klar

**e) Utbildningsansvarig informerar**

Inget på gång.

**f) Mentalitets- och funktionsansvarig informerar**

Ligger för tillfället på is.

**g) Informationsansvarig informerar**

Lena G skickar in till spalten i Golden Nytt



# Golden retrieverklubben

## Västmanlandssektionen

### § 5 **Övriga frågor**

- 1 Valberedning valdes Bo Jonson (sammankallande) Sonja Rosvall,  
Anette Jakobsson
- 2 Årsmötet 11 feb 2018 kl 16.00-18.00 Studieförbundets lokal  
Västra Långgatan 10A Köping.
- 3 Lena G kollar med Studieförbundet till nästa möte 9 jan hur det blir då vi ej har  
någon lokal
- 4 Eva C ville ha synpunkter på Specialen snarat för de skulle göra en utvärdering.  
Janne lämnar synpunkter.

### § 6 **Nästa styrelsemöte**

9 jan hemma hos Kristina Rösvägen 32

### § 7 **Ordförande förklarar sammanträdet avslutat.**

Kent Petherbielke  
Ordförande

Kristina Karlsson  
Sekreterare